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x B 20,000,0008 * 14! 20,000
* 2A471(06) 320,000 * 202 6,400
» HI(15E) 500,00021 * 202 10,000
SSATHHO L L =T 23,320 33,560 A 10,240
101 o121l 3,400 3,400 0
04 JI2H22RSLS 3,400 3,400 0
O SHAIS2IWEHE T AldE HHHolRey
34,000 * 501% 20 3,400
201 Y2 Y| 12,320 19,760 AT,440
01 AL/t 12,320 19,760 AT, 440
O +&SYA D=7 SAH(SHBS)
5,0008 * 1201 * 34l *52 23] 1,800
O £MZLAM U NH=STAY J=2EQSE 1,600
x Q15}(3%5) 80,0002 * 1Al 800
* Q15}(5+7) 80,0002 * 14! 800
O 2MZLA MHEA HEATR(12S2)
220,0008 * 122 * 33| 7,920
O BB ST=E He M
20,0002 * 5074 1,000
202 01l 1,600 4,400 A2,800
01 =Ujotbl 1,600 4,400 ~2,800
O «MSYA D=7 ZRAY S X 2ol
20,0008 * 491 * 52 43| 1,600
206 M= bl 6,000 6,000 0
01 T2l 6,000 6,000 0
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S R R
M oY MoK (sHNYS=A/HLEA - HE)
S =L off !
o AT
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES AFoH 'Oﬁ/‘ﬁon =&
O HELUdH AlIE EHE U7
100,000& * 3F * 2004 6,000
M XY HIEHI A X ALY 200,000 200,000 0
= 100,000
= 100,000
402 QIZ2tXI201 N 200,000 200,000 0
= 100,000
= 100,000
01 QI XE2EX 200,000 200,000 0
O HAYNELIXA AL 200,000
* HE01E HF
10,000,000& * 10CH = 80/100 80,000
< 40,000
= 40,000
* HSLAA BZ
30,000,000& * 504 = 80/100 120,000
= 60,000
= 60,000
ST YA 60,720 40,000 20,720
g 30,000
= 30,720
201 LBt249h| 60,720 28,375 32,345
= 30,000
= 30,720
01 At &eldl 60,720 28,375 32,345
O HEXUE SUNAIAAIY 20004 22
HH X2 60,0002 * 6IH * 23| 720
O HEXZ2HNEE 7 Y &%
15,0008 * 4,000 60,000
= 30,000
= 30,000
HATIHLMENM AANE LS AIS 200,000 156,000 44,000
= 100,000
= 100,000
206 M=l 200,000 156,000 44,000
= 100,000
= 100,000
01 Iz 4l 200,000 156,000 44,000
O LANE 8F 500& * 400,0000]| 200,000
< 100,000
= 100,000
o & BN (sl YLEA/ /LA - HE) 186,000 239,500 53,500
= 16,000
= 120,000
= 50,000
oHYEF 2 M A 186,000 239,500 A53,500
= 16,000
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R
HE: G BY BH(SNSSA/ WYL - OE)
Sl BB REIL (e &2
_ _ _ Muo
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K Ofl At ot HusZ
Z 120,000
2 50,000
YA HIAY 150,000 87,500 A37,500
z 120,000
= 30,000
401 Al BI2 2 CHY| 150,000 87,500 A37,500
z 120,000
2 30,000
01 Al 143,295 78,853 £35,558
O AE FaAY
810,810 « 185ha * 95.53/100 143,295
z 114,636
2 28,659
WRETEI 5,625 7,299 A1,674
O AOE FaAY
810,810 « 185ha  3.75/100 5,625
z 4,500
2 1,125
03 Al&=OHH] 1,080 1,348 £268
O AOE FoAY
8108102 « 185ha  0.72/100 1,080
z 864
= 216
SXHS MoK AL 36,000 52,000 16,000
2 16,000
2 20,000
101 @121t 3,200 3,200 0
2 1,600
2 1,600
04 JIAHIENS2S 3,200 3,200 0
O SXHAS ZeINE A 22
40,0002 * 802! 3,200
2 1,600
2 1,600
201 L2 30,400 48,800 18,400
2 14,400
2 16,000
01 AtR:2lt] 30,400 48,800 18,400
O m=oloh YXHE LY 2| SRS(IES
=Bl 80,0002 * 2074 1,600
O XM M2l A Xelbl
670,0002 * 40% 26,800
2 13,400
2 3,400
O SXHS 24 oy 2=
100,000 * 2074 2,000
2 1,000
2 1,000
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SN N At
B oY B BE(SYHSEL/HSEL - O E)
el BB E I (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
202 01t 2,400 0 2,400
01 2UhoiHl 2,400 0 2,400
O SXHA M2l BT X
20,0002 * 501 * 43| * 65X 2,400
HE SRAIL 22 (+ELDS/HE - 28H) 351,380 356,636 75,256
Hereope 351,380 356,636 75,256
OEFsMSYBE 191,300 187,426 3,874
101 2121t 10,000 0 10,000
VISIEDEESEERS 10,000 0 10,000
O OiFFsHM 22l 215 40,0008 + 2502 10,000
201 2sr2 | 85,300 101,926 16,626
01 AR eIt 5,500 18,780 £13,280
O HEIsHE S8 LA
5,009 * 621 * 1502 4,500
O NZFSM sHE B5(TH)= P
200,0002! * 59! 1,000
2 22| 79,800 83, 146 £3,346
O OFHSHH(HLII55) HUFER
26,000,008 * 11 o 26,000
O BEATH(HLQE) HUPHR
9,800,00081 * 11 o 9,800
O Hy™sts HBIsM HUPES
1,000,008 * 14 o 1,000
O OEIsHE (HE9155) 2t 43,000
» AR 40,000,0002 * 14} 40,000
. H2R 3,000,0002 * 14! 3,000
206 W& 5,000 7,500 £2,500
01 T2l 5,000 7,500 22,500
O 2®I| Ols42 257Y
2,000,008 * 14! 2,000
O 3ol ois4el 2E7Y
2,000,0008 * 14! 2,000
O cormel euuy ALNRSH S0
Z0x) 1,000,000 * 14} 1,000
401 AIZHIL 2 CH] 91,000 78,000 13,000
01 Al 91,000 78,000 13,000
O OFHEH(HLEII55) 15 SABA 2] 65,000
* D22l 2 30,000,000 * 14} 30,000
» dH4R(YT, TR S)
30,000,0002 * 14} 30,000
« Zylae (2, BRI S)
5,000,008 * 14! 5,000
O BEATH(HLI05)1E SABN L 42l 26,000




SN LA
Ha: o2 SRAM Bel(+SLDS/HES - 2O
ool et (e @
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
PR 20,000,008 * 14! 20,000
» dHSE (2, da S)
6,000,008 * 14! 6,000
NAXEH 2 154,080 162,120 8,040
201 Yer2g| 101,080 44,360 56,720
01 Attt 14,780 25,060 210,280
O OYXNTH SHY RATHS 2
5,0002! * 621 * 1002 3,000
O gHxcas 257 3,780
RIECES 10,0002 * 99! 900
* OLF 3 120,0002 * 99l 1,080
s SEH 200,008 * 90! 1,800
O OUNEH 222 22 1,000,000 * 43| 4,000
O B&2E(HL2308) SYE 01| 428
2 1,000,008 * 23l 2,000
O YN ZHAYOIZES, FHI)
2,000,0008 14} 2,000
02 IT2YH| 86,300 19,300 67,000
O gNEH 22l 2223
1,000,008 * 14! 1,000
O HYXNEH(HL211S) RETY
60,000,008 * 14! 60,000
O OYUXEH(HL2305) RETY
8,000,0008 * 14! 8,000
O HYNTH(HL2115) 28E
17,000,000 * 1124 17,000
O OYXTH(HL2305) 2EE
00,0008 * 1o 300
202 01t 3,000 0 3,000
01 =2UHoiHl 3,000 0 3,000
O HYUNEH SUFIIAA L 22l HXNEE
50,0008 * 421 * 152 3,000
401 Al&HIL 20| 50,000 50,000 0
01 Al&H] 50,000 50,000 0
O HNEH(2115,2308) AR2 2l - 22
15,000,0008 * 11 % 15,000
O YRS H(2115) 1B AU &otel
25,000,008 * 1% 25,000
O YRS H(2308) 1ZAAEI &tel
10,000,002 * 1% 10,000
Mo~ Rle 2 6,000 7,090 A1,090
201 LByl 6,000 6,090 A9
02 IZ2Y| 6,000 6,090 A90
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S A o eka=aknt
HH: iz SRAE 2el(=
el detEgaed

B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
O dol= 2AlE(BH9205) 2H7e
6,000,000& = 14! 6,000
HotstA Y| (BHEES/aHY) 2,393,542 928,192 1,465,350
= 303,500
= 510,000
| 66,000
= 205,250
= ,288,792
o4 otolf & 2te| ,393,542 928,192 1,465,350
2 303,500
= 510,000
J| 66,000
= 205,250
[ ,288,792
Aot S J I 130,750 22,960 107,790
202 O4dl 2,000 1,960 40
01 =LHA b 2,000 1,960 40
O 2AHE MY X XN EE
20,0003 * 22! = 103] » 504 2,000
402 212t XH=01 A 128,750 21,000 107,750
01 SIZtGEEXL 105,000 21,000 84,000
O digH= ItM 2 HKRTHI| EXIAHY
21,000,000 * 502 105,000
02 SIZtCHE AFHI 23,750 0 23,750
O HAEBZS 2% =) HMcal 23,750
* AERUXE 500,000& = 3& * 5¢ 7,500
* A= 500,000& * 3= * 5 7,500
* e 350,000& = 25& 8,750
B @ 2t K T 24 X 15,900 10,660 5,240
202 (4 H| 1,200 3,120 A 1,920
01 =LHO b 1,200 3,120 A 1,920
O L&A 20,0002 * 321 = 20 1,200
206 M=l 14,700 7,540 7,160
01 M=z 4l 14,700 7,540 7,160
O LY EY 2 14,700
* A 80,000& * 402tA 3,200
* SFSHA 50,000& * 50&8A 2,500
* NS 10,0002 * 100 1,000
* QAHEA 3,000,000& = 104 3,000
* 2337| 5,000,000& * 1JH 5,000
o oFX = 2te| 38,800 13,400 25,400
101 Ql244| 4,000 0 4,000
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S A o eka=aknt
E

M oSN (B D)
chol: oloks)oizzl (et &
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- T - = S = &= 0:”/&,% WS
04 JIZtHIZ2E2NHEE S 4,000 0 4,000
O ZR+0 HPAALE £HHe o9
50,0002 * 4921 = 20 4,000
301 Lpt8azg 4,800 10,400 25,600
10 EAIAHIEA S 4,800 10,400 25,600
O Hotxae| 2tgs E4 24
20,000& * 609! 1,200
O ol Herzte| Xt 2tesl A4
30,000& * 209! * 63l 3,600
307 QI12+0l A 30,000 0 30,000
05 2IRIRAES 30,000 0 30,000
O HAEZS Z2E7 /I8Xe 24
30,000,000 * 14 30,000
g=02XH 563,640 420,700 142,940
= 214,500
= 107,250
= 241,890
201 Let2IH| 1,200 0 1,200
01 AtE22/Hl 1,200 0 1,200
O ol 2& XN&E 88
50,000& * 12004 = 23] 1,200
202 O4Hl 1,440 0 1,440
01 =LA bl 1,440 0 1,440
O a0 2N NEE
20,000& * 3¢ = 23| = 128 1,440
301 LEtBA = 2,000 0 2,000
10 ALAHIE &= 2,000 0 2,000
O ol uSAIAE =5 25 A 24
50,000& * 20Q! * 23| 2,000
307 QI12+0I & 559,000 420,700 138,300
= 214,500
= 107,250
= 237,250
09 2xHAHEX= 559,000 420,700 138,300
O xg UsstEdl X ()
80,000,000& * 14 80,000
O OiMM H2I18 ZH 28 XA(HH)
0,000,000& * 14l 50,000
O & 72 0iAe 2T
429,000,000 » 14 A 429,000
=2 214,500
= 107,250
= 107,250
ZAl SI4F HIDIALY 23,400 15,800 7,600
L= 3,000
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S A o eka=aknt
E

M IS ANY (BEL2S /YY)
CHol: o10kGH o B2 (oA
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K '@,‘;OH Hos
= 20,400
201 Yere | 21,000 15,000 6,000
= 3,000
z 18,000
01 At 2teltl 21,000 15,000 6,000
O SEHABEN B AYAF 2|4 B
A HETIE 213 IR
1,00080 * 50001 * 23] 1,000
O HYX& 242 M2l 5,000,002 * 18] 5,000
O 2 YA 24 HIIAY
100,00080 * 150S & 15,000
= 3,000
z 12,000
202 01l 2,400 800 1,600
01 20t 2,400 800 1,600
YA 24 HIIAY BX K&
20,0002 * 591 * 43| * 62 2,400
THE OILE HYHIIS S0HAL 110,000 100,000 10,000
p 66,000
= 44,000
307 212H0|H 110,000 100,000 10,000
p 66,000
= 44,000
02 QItFAB X 110,000 100,000 10,000
O XZYUZE Qe FHAHIIS S0HA
110,000,00080 * 14! 110,000
p 66,000
= 44,000
EItAZ] RH AR 76,220 84,960 A8,740
= 35,000
= 41,220
201 Ygr2y| 720 0 720
01 At 2teldl 720 0 720
O ZItAt2l PHAIY 02 FEES M
60,0002 * 6 * 23l 720
206 2| 5,500 4,000 1,500
01 MZHl 5,500 4,000 1,500
O ZJtA2l TRIAFY SHAZH HXIAIL 4,000
x X 20,0002 * 7504 1,500
» BOS 50,0002 * 404 2,000
. 10,0002 * 50JH 500
O 2JtAtel #0H®E =3 8) M
20,0002 * 151 * 54 1,500
402 2I2bXH=0|H 70,000 80,000 10,000
= 35,000
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S A o eka=aknt
E

B ClOIEATH(BERS/HY)
2l ¢ otolf S 2tel (el =3
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o o HRE2
i 35,000
01 22 X2EX 70,000 80,000 A 10,000
O ZEJtALEI 2 HALS 500,000& * 140& 70,000
= 35,000
= 35,000
Ml =1 MelAtY 162,000 160,000 2,000
= 80,000
= 82,000
101 el H] 48,000 48,000 0
< 24,000
i 24,000
04 JI2tHIZ2E2ENEE S 48,000 48,000 0
O ofdMdIl =HHel 22
40,000& = 1,2009! 48,000
= 24,000
= 24,000
201 Let2d] 111,600 109,600 2,000
& 54,800
= 56,800
01 AtS 22/l 111,600 109,600 2,000
O oM Il =HAY 2SS W&
5,000& = 2002 * 23l 2,000
O oMY Il =HH™Hel AtY 28I
137,000& = 800& 109,600
& 54,800
= 54,800
202 O4H| 2,400 2,400 0
= 1,200
= 1,200
01 WY 2,400 2,400 0
O oM I =HHel dF =&
25,0003 * 2¢! * 48¢ 2,400
= 1,200
s 1,200
HFHoHE 2 E ZH| 61,000 5,000 56,000
301 YptsBag 1,000 5,000 A4,000
10 ALAHIE &= 1,000 5,000 A4,000
O =583 g2 253
20,000& * 500! 1,000
402 QI2bE01M 60,000 0 60,000
01 BIFHE2EX 60,000 0 60,000
O OEANE=E 22 2= ME ALZH
30,000,000 * 202 60,000
== =2 2tel 9,332 4,692 4,640
201 et 4,000 0 4,000
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S ol 2= Akt
X ZH - 3|
o T o

oLk

i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
01 AtRZ2lH] 4,000 0 4,000
O HESESREBAL ASIHF HEHAIH A2
F 3BMHKE) 1,000,0008 * 43 4,000
202 OfH] 1,000 600 400
01 2oy 1,000 600 400
O HE2ESEBAL HH (MG EHSZADA)
50,0008 * 2021 * 63 600
O M4ststede 22 (NESHIWE HE XA
S| 2 AbE) 50,0002 * 201 * 43| 400
206 K24l 4,332 4,092 240
01 M2Hl 4,332 4,092 240
O H=22 2EHA HH 2L 4,332
* 2oL (421H)
3,500 * 360 * 1204 1,512
* BLOIE 2 H4=D] 110,000 * 12JHA 1,320
* HSHERZD 200,000 * 694 1,200
* HSRI) 22 2DEA
50,0002 * 64 300
SMTGAES DA AMEIEAN L OHHE X B A X ALY 4,500 10,000 A5,500
201 LEt2AH| 1,000 10,000 29,000
01 AFR2t2lH] 1,000 10,000 29,000
O MBS T 223 29 Y 24
5,0009 * 200% 1,000
202 4] 1,000 0 1,000
01 2oy 1,000 0 1,000
O $URNFESK P 2IE QT X NE
20,0008 * 501 % 23| « 58 1,000
301 LEIBAS 2,500 0 2,500
10 HAIAHI B A2 2,500 0 2,500
O =X ERR SR 2HEF 29
20,0008 * 2501 * 53¢ 2,500
SHEMY D] HEALY 1,020,000 0 1,020,000
= 510,000
= 510,000
201 LEr2HH| 300,000 0 300,000
2 150,000
= 150,000
01 AtR22t2IH] 300,000 0 300,000
O GHEMY DIl H3HAFY  300,000,0008 * 14l 300,000
2 150,000
= 150,000
202 04 5,000 0 5,000
2 2,500
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S ol 2= Akt
X ZH - 3|
o T o

ol olotglol® (erel: @2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
= 2,500
01 201l 5,000 0 5,000
O LMD HoAY
40,0002! * 501 * 25 5,000
= 2,500
= 2,500
307 ©I2H0IM 500,000 0 500,000
= 250,000
z 250,000
05 SIRtelera 500,000 0 500,000
O HYM I FSHAFY  500,000,0002! * 14! 500,000
= 250,000
= 250,000
400 QI2tXHEO01 A 215,000 0 215,000
z 107,500
z 107,500
02 QI2FCHE AR 215,000 0 215,000
O HYMaD| MotAlY  215,000,0008 * 14 215,000
= 107,500
= 107,500
AMTAEERA B 10,000 0 10,000
= 5,000
= 5,000
101 2124t 3,000 0 3,000
= 1,500
z 1,500
04 JAM2EXNS B4 3,000 0 3,000
O 46X 257 AIA A8
50,0008 * 602! 3,000
= 1,500
= 1,500
201 Yer2ey| 7,000 0 7,000
= 3,500
z 3,500
01 AtR2telt| 7,000 0 7,000
O £4TH8 57 22l 7,000,0002 * 14 7,000
= 3,500
= 3,500
MM HAEGE LI 168,000 0 168,000
= 84,000
= 84,000
401 Al&H LSO 168,000 0 168,000
= 84,000
= 84,000
01 Al&Hl 168,000 0 168,000
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S ol ek Atat
M AGEAFH(BEES /oY)
el ool Rzl (et & 2
= X XH Ctol (o (=] o HASZ OH X‘—-IL‘j—“:— =2}t
O a2l d& &otd £l
168,000,000 * 14 168,000
= 84,000
s 84,000
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